



сбор

1 Бог любит Сбор

Сторонники отвечают на Gathering каждый 7^{го} День (**Веселый день**) недели. Звук звонка (**Ы**) по желанию снаружи и куранты или органа внутри начала и завершения собрания. Самый старший Elder участие приветствует сторонников, гостей, прибывших. Контур программы встречи. New-Age тайм-менеджмент используется.

Гонг или Bongo призывы к молитве. Участники стоят (**Больной или гандикап сидеть**) положить руки вместе лицом к восходящему солнцу (**Внутри, снаружи никогда не смотреть прямо на Солнце**) и молиться: Ежедневно и тема молитвы. Программа встречи в настоящее время ведется.



Музыкальный звук используется для открытия и закрытия (**Колокольчики, Орган ,,**), молясь и другие части программы (**Гонг или Бонго ..**), Если есть Fun день тема, сбор прилипает к этой теме в богослужении, деятельности, декора и дисплей. Программа сохраняет местные традиции живы: говор, платье, напитки, еда, музыка, танцы, обычаи ..



Первый сбор месяца приветствует пары, которые подписали «Святое супружество договора» за предыдущий месяц.

Второй сбор месяца приветствует новорожденный предыдущий месяц.

Третий Слет месяца приветствует посетитель, которые обязуются быть Сторонником.

Четвёртую Сбор месяца отражается на сторонников и членов, которые умерли предыдущий месяц.

Встреча Этикет

Сторонники посетить Gathering и поощрять других посетить. Они молятся поклонением, общаться, обсуждать, общаться, есть (Без нездоровой пищи) , напиток (безалкогольный) , Петь, танцевать, смеяться, играть, гармонизировать, ..

Это ваше Gathering удовольствие, сделать его работу!

Активное участие ведет к опыту. Опыт очень важен; мы хотели бы поделиться этим с другими. Мы хотели бы обсудить свой опыт с другими. Это увеличивает наши отношения с другими людьми. Повышенные хорошие отношения переводить в счастье.

Для того, чтобы опыт работы там должно быть разнообразие. Охвачены может охватывать деятельность Сбор, Закон Податель Manifest, Shun списки, знания, текущие новости, хобби, интересы, местные и провинциальные правительства. Не стесняйтесь!

Обсуждение-этикет: Слушайте внимательно, не прерывая оратора. Ответить страстно, не будучи неприятным, агрессивным или грубыми. Человеческие отношения опираются на страсть, компромисс, толерантность.

Для того, чтобы диффундировать ситуацию; согласен не согласен.

На всех собраниях, Сторонники, посетители, старцы и члены рассматриваются в качестве попечителя опекуна (Первое название) все равны. Старейшины и члены являются лидерами с почетными званиями. Эти названия используются только вне Сбор в общественных местах или в комитетах.

До встречи

Перед тем, как сбор можно держать Старейшины (См Klan, 7 колен) подготовить программу и организовать место. Обнародовать Gathering (Когда, где, направление) , Релизы СМИ .. Организация, транспорт для инвалидов, больных, стариков ...

После встречи

Участие в активности. Спред послание 1 GOD 1 BEPA 1 Церковь Вселенная Депозитарные Опекуны и Закон Податель манифест.

Пригласите людей к вашему Gathering.

Дальнейшее чтение, изучение, обнявшись, ..

Начните (См 1 вера) начиная сбор; Семейное дерево (См 1 церковь)

Конец